
[update] Στο χώρο του Νότιου Πάρκου κανονικά οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ Αναιρέσεων την
Παρασκευή 3/6 & το Σάββατο 4/6.  Η Δημοτική αρχή ενέκρινε εν τέλει την παραχώρηση του χώρου του
Νοτίου Πάρκου για την διεξαγωγή του Φεστιβάλ Αναιρέσεις.

Ανακοίνωση των ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ για την προσπάθεια αποκλεισμού από την δημοτική αρχή του
φετινού Φεστιβάλ Αναιρέσεις στην Πάτρα

Ενώ από τις αρχές του Απρίλη ο Δήμος της Πάτρας είχε δώσει τηλεφωνικά έγκριση για τη διεξαγωγή του
Φεστιβάλ των ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ στο Νότιο Πάρκο το διήμερο 3 – 4 Ιούνη, κωλυσιεργούσε για εβδομάδες την
γραπτή έγκριση παρά τις σταθερές και διαρκείς προσπάθειες της οργανωτικής επιτροπής του φεστιβάλ
και τελικά την προηγούμενη Πέμπτη που έγινε κατορθωτή η επικοινωνία ανακοινώθηκε από τον Δήμο ότι
τελικά δεν παραχωρείται ο χώρος!! Αφορμή για αυτό, και δικαιολογία ουσιαστικά, υπήρξε η διεξαγωγή
του Διεθνούς Συμποσίου Γλυπτικής στον χώρο της Ιχθυόσκαλας, έναν χώρο ένα χιλιόμετρο (!!!) μακριά
από τον χώρο διεξαγωγής του Φεστιβάλ. Μάλιστα τις ημέρες διεξαγωγής του φεστιβάλ, βάσει και του
ανακοινωμένου προγράμματος του Δήμου για το Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής, δεν προκύπτει κάποιο
πραγματικό πρόβλημα αλληλοκάλυψης των δύο δράσεων. Η απόφαση αυτή της δημοτικής αρχής
επαναλήφθηκε και σε συνάντηση με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, αποφεύγοντας να απαντήσει συγκεκριμένα
όταν του τέθηκαν τα παραπάνω επιχειρήματα.

Αναρωτιόμαστε αυτή η απόπειρα φίμωσης του φεστιβάλ των ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ αποτελεί πολιτική επιλογή της
δημοτικής αρχής και του δημάρχου Πατρέων; Λίγα χρόνια πίσω, κάποιες μέρες πριν την διεξαγωγή του
Φεστιβάλ Αναιρέσεις στον χώρο των Παλαιών Σφαγείων (ενώ ήδη πραγματοποιούταν εκεί για κάποια
χρόνια το Φεστιβάλ), πάλι η δημοτική αρχή, με το επιχείρημα ότι ο χώρος των Παλαιών Σφαγείων θα
ανακαινισθεί και δεν θα ξαναπαραχωρηθεί σε κανέναν για τέτοιου είδους εκδηλώσεις έβαζε σημαντικά
κολλήματα στην παραχώρηση του χώρου. Στην συνέχεια βέβαια, αποδείχθηκε ότι μια χαρά ο χώρος
παραχωρείται για διεξαγωγή συναυλιών. Υπάρχει τόσο επιλεκτική ευαισθησία απέναντι στις άλλες
δυνάμεις της αριστεράς πέραν αυτή στην οποία ανήκει ο κ Πελετίδης που να είναι δυνατό να τίθενται
ανυπέρβλητα εμπόδια και μάλιστα την τελευταία στιγμή για την υλοποίηση του φεστιβάλ των
ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ;. Καταλαβαίνει η Δημοτική Αρχή της Πάτρας ότι πρόκειται για πολύ σοβαρό πολιτικό
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ζήτημα;

Πέρσι σε άλλες περιπτώσεις σε εκδηλώσεις των ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ στην Καισαριανή ή στον Δήμο της Αθήνας
είχαμε αντίστοιχα προβλήματα τα οποία καθόλου δεν επηρέασαν την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων.
Οι εκδηλώσεις έγιναν κανονικά. Το ίδιο θα γίνει και τώρα. Δεν περιμέναμε όμως ότι θα συναντήσουμε
αντίστοιχα προβλήματα στην Πάτρα!!

Σε κάθε περίπτωση το φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στον χώρο και τον χρόνο που έχει ανακοινωθεί και
ξέρουμε πολύ καλά ότι δεν δημιουργείται κανένα πρόβλημα σε κανέναν. Και ας πάρει ο καθένας τις
ευθύνες του!


